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ATA DA SESSÅo oRDiNÅRiA DO DiA O5

DE ABRIし　DE　2021 DA CÅMARA

MUNiCIPAしDE PORTO ESPERIDIÅo...

Ao quinto dia do mes de abr= do ano de dois mil e vinte e um′ ds dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente′ SOb a Presidencia do Vereador Aguinaldo

Moura da Silva′ que′ invocando a pr

Democracia, declarou aberta a Sessao.

qu6rum regimentaI, O

Secretきria e ao Verea

5o de Deus e em nome da Liberdade e da

Dando面cio aos trabaihos, depois de verificado o

residente autorizou a

Seias Ferrei

Ieituras constantes do Pequeno

ara Eva da Maia Ramos, Primeira

et鉦io′ Para O PrOCedimento das

iente: Leitura da Ata da Sessao Extraordin5ria do

dia 29 de marco de 2021′ dispensada a leitura a requerimento do Vereador Ricardo, em

Seguida foi coIocada em discussfo証ca e nfo havendo manifestacao′ fo。ancada em

面ca votac5o′ Sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em

Leitura do Projeto de Lei Co

Seguida foi feita a

ar n9・ 04/2021′ de autoria do Poder Executivo;

Leitura das Indicac6es ng. 35, 38 e 40/2021, de autoria do Vereador

lndicac6es n9. 36 e 39/2021, de

RonaIdo; Leitura das

ria do Vereador Andr6; Leitura da lndicacao ng.

37/2021′ de autoria dos Vereadores Andr6 e -samara. Ato Contfnuo・ As -ndicac6es foram

deferidas e o projeto Lei Compiementar n9・ 04′21 encaminhado para as comiss6es para

emissao de pa「eceres・ Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande

Expediente・ Vereador Ronaldo inscrito′ O qual fez uso da pa-avra, iniciou

CumPrimentando todos presente′ em Seguida informou que esteve juntou com outros

Vereadores na Secretaria da SaJide no dia 15/03/2021′ OCaSifo em que foi protocolado

um offro solicitando aIgumas informac6es sobre o covID19′ em eSPeCia- quanto a

VaCinacao′ POis no PortaI de Transparencia da Prefeitura nfo encontram todas

informac6es′ entretantO ja se passaram 15 (quinze) dias o of(cio ainda nao foi

respondida・ Lembrou que esta casa de Leis sempre esteve ao Iado do Poder Executivo

quando soIicitado′ Principalmente na urgencia da an51ise de Projetos, tOdavia quando a

SOIicita弟o parte deste Casa′ O Poder Executivo simplesmente ignora nao respondendo os

Offros′ requerimentos e indicac6es′ PO-SJa Se PaSSaram 3 meses e nenhuma indica串v foi

respondido peIo Poder Executivo. Cobrou transparencia do Poder Executivo,

PrincipaImente quanto as informac6es referentes ao cov-D19. Em seguida, faIou sobre a

Educacao′ lembrou que se iniciou o per‘odo de aulas e que devido o momento que

eStamOS Vivenciando as auIas est5o sendo on-Iine, entretantO muito

堅固国璽

rofessores n5o

醇
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t台m condic6es de comprar um apareiho de celuIar para transmitir as auIas. Nesse sentido

ressaltou que o Govemo do Estado de Mato Grosso esta disponib冊zando a importancia

de R$ 6.020,00 para aquisicao de computadores e custear o servico de internet. Cobrou

do Executivo Municipal postura semelhante, Principalmente pelo fato de os professores

municipais receberem menos que os professores estaduais e ainda frente a economia

nos gastos da Educacfo com energia eI6trica, tranSPOrte eSCOlar, materiaI de iimpeza,

finalizando informando que fez uma indicacfo nesse sentido ao Executivo. Nao havendo

mais oradores, PaSSOu-Se a Ordem do

lan印do em segunda di

O3/21, foi iancado e

deしei ng. 04/21, fo=a

O Projeto de Lei ng. 07/21

POrtOdos; O Projeto de Le

aprovado por todos. Nきo

PaSSando-Se a PaI

Andr6, aP6s os cu

Ricardo, aP6s os cu

Sentindo cobrou

POis a popuIaca

Oi lancad

to de Lei Complementar n9. 02/21, foi

ado por todos; Projeto deしei n9.

endo a rovado por todos; Projeto

O aPrOVado por todos;

rimeira discussfo e votacfo, Sendo aprovado

ancado em primeira discussfo e votacao, Sendo

Ordem do dia, foi encerrado,

しivre aos Vereadores para explica亭6es pessoais. O Vereador

imentos,

imentos, ref

Presidente seJ

u as indicac6es apresentadas. O Vereador

u as palavras do Vereador RonaIdo, neSSe

endada um

Obra informac6es diariament

eunifo com o Secretario de Sa11de,

anto as ac6es do Poder Executivo

frente ao COVID19, igualmente com a Secret轟ia de Educacao. O Vereador RonaIdo,

retomou a tribuna para ap「esentar justificativa quanto as indicac6es apresentadas nessa

data. Nfo havendo mais oradores, eSte dispositivo foi encerrado, PaSSando-Se Para

Palavra　しivre aos

expediente e pas

ideres d

e a Palav

Pela Iideranca do Republicanos,

S. Nao havendo oradores, enCerrOu-Se eSte

fderes Partid5rios. O Vereador RonaIdo,

una para informar trabaIho assistencial

realizado em favor do Sr・ Valdir e do F猫o, trabalho este que s6foi poss[vel com ajuda da

POPulacao, bem como, do Poder Executivo que custeou parte da cirurgia do Sr. VaIdir.

FinaIizou agradecendo maIS uma VeZ a

Pedidos de ajuda e as rifas que

POPu置a艶o pela ajuda, informou tambem que os

OS Vereadores estao vendendo, naO SaO de cunho

ParticuIar e sim para ajudar ao proxImO. Ap6s, O Presidente AguinaIdo, deixou suas

COnSiderac6es, incialmente cumprimentou e agradeceu a presenca de todos, em Seguida,

quanto aos recIames dos Vereadores Ronaldo e Ricardo, informou que esteve junto com

Vereador Andr6 e Vereadora lsamara na Secretaria de Sa心de, Onde o Secretario informou

que o reiat6rio de vacinacao da COViD19 estava desatualizado tendo em vista que

estavam aguardando parecer se poderia ser
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informado o nome com eto ou apenas a



iniciais dos vacinados, nO mais parabenizou aos profissionais da sa心de peIo trabaIho

realizado, ademais tem certeza que soiicitado o agendamento de uma reuni5o o

Secretdrio prontamente atendera ao pedido. Quanto a Secretaria de Educacfo, tamb6m

foi questionado pela populacao, que rePaSSOu ta=ndaga弟o ao Prefeito, O qua=nformou

O SaIdo em caixa, importancia essa que seria destinada ao pagamento dos salarios dos

PrOfessores e reforma das escoias, que O Prefeito esclareceu ainda tamb6m que os

recursos da educacao muitas vezes nfo podem ser destinados para outros fins, meSmO

que em benefieio da pasta. Finaiizou reforcando a faIa do Vereador Ronaido quanto ao

apoio da popuiacao e do Poder Executivo nas causas sociais. Nao havendo mais nada a

tratar, a PreSente Sessao foi encerrada, e eu, Vereadora lsamara Eva da Maia Ramos,

iavrei esta ata em iguaI teor ao que foi sucedido e que ap6s Iida e achada conforme, Se

aprovada, Sera aSSinada por mim, Pelo Presidente e demais Vereadores:

¥_　　フ

Andr6 de Franca Rosa

Vereadora

CIfudia Regina de Paula M. Oiiveira

Vereadora

isamara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria

′′沈新高/〃「勘合助、ん♀イう旬助平

Vinicius Barbosa do Carmo

Vice-Presidente

RonaIdo Adriano de Oliveira

AguinaIdo Moura da Siiva

Presidente


